
«Μοιραζόμαστε Παιχνίδια & Βιβλία – 2η Πράξη Αλληλεγγύης»  

Αγαπητοί γονείς και εκπαιδευτικοί, 

Μετά την επιτυχημένη πρώτη Δράση Αλληλεγγύης που πραγματοποιήθηκε στις 8 
Απριλίου 2025, κατά την οποία συγκεντρώθηκαν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης 
που διανεμήθηκαν με φροντίδα και διακριτικότητα σε 10 οικογένειες της σχολικής 
μας κοινότητας, συνεχίζουμε με μια νέα πρωτοβουλία. 

Η δράση αυτή γεννήθηκε μέσα από την ευαισθησία και την πρόθεση γονέων και 
εκπαιδευτικών να σταθούμε ο ένας δίπλα στον άλλον, αναδεικνύοντας την αξία της 
προσφοράς και της αλληλεγγύης – με απλότητα, χωρίς προβολή, και με βαθύ 
σεβασμό! 

Λίγο πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στη 
δεύτερη Πράξη Αλληλεγγύης, προσφέροντας αυτή τη φορά παιχνίδια και παιδικά 
βιβλία για παιδιά της κοινότητάς μας που τα έχουν ανάγκη. 

Η συμμετοχή είναι εθελοντική, ανοιχτή σε όλους και δεν προϋποθέτει τίποτα 
περισσότερο από τη διάθεση για προσφορά. 

Αυτή τη φορά προσφέρουμε: 

1. Παιχνίδια κάθε είδους, καινούρια ή μεταχειρισμένα σε καλή κατάσταση 
 (επιτραπέζια, παζλ, κούκλες, αυτοκινητάκια, μπάλες, πατίνια, ποδήλατα κ.ά.) 

2. Βιβλία για παιδιά 4–6 ετών, καινούρια ή μεταχειρισμένα σε καλή κατάσταση 
 (παραμύθια, βιβλία γνώσεων, λογοτεχνικά παιδικά κ.α.) 

Η συγκέντρωση των ειδών θα γίνει τη Δευτέρα 2 Ιουνίου 2025, κατά την πρωινή 
προσέλευση (8:15–8:30 π.μ.) σε καλάθια έξω από τις τάξεις. Η Επιτροπή Γονέων θα 
συντονίσει τη συλλογή και την τοποθέτηση των ειδών στους προβλεπόμενους 
χώρους. 

Η διανομή θα πραγματοποιηθεί από τη διεύθυνση του σχολείου και τον κοινωνικό 
λειτουργό, με πλήρη εχεμύθεια και σεβασμό στα προσωπικά δεδομένα. 

Οι οικογένειες που επιθυμούν να λάβουν στήριξη μπορούν να απευθύνονται στη 
διευθύντρια ή στον κοινωνικό λειτουργό. Αν νιώσουν πιο άνετα, μπορούν να 
απευθυνθούν και στη νηπιαγωγό της τάξης, η οποία θα μεταφέρει το αίτημα 
διακριτικά. 

Όλοι μπορούν να συμμετάσχουν – γονείς, εκπαιδευτικοί, όποιος νιώθει την ανάγκη 
να προσφέρει. Η συμμετοχή είναι ελεύθερη, προαιρετική κι αληθινή. Είναι ένας 
τρόπος να δείξουμε στα παιδιά μας ότι η φροντίδα και η αλληλεγγύη δεν είναι 
θεωρία – είναι  πράξη! 



Η προσφορά δεν είναι μόνο προς όσους χρειάζονται στήριξη. Είναι και προς εμάς 
τους ίδιους. Γιατί κάθε φορά που δίνουμε με σεβασμό και αγάπη, δίνουμε νόημα 
στο "μαζί". 

Για να μη λείψει τίποτα από κανένα παιδί της σχολικής μας κοινότητας. 

Με σεβασμό κι εκτίμηση, 

Η Διεύθυνση και οι Εκπαιδευτικοί του Νηπιαγωγείου 
Η Επιτροπή Γονέων 
Ο Κοινωνικός Λειτουργός του Σχολείου 
 
 


